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Struktur och arbetssätt Coronateam i hemtjänsten

Coronateamet
Coronateamet organiseras av kommunal hemtjänstutförare och inom deras ordinarie verksamhet.

Vilka kunder ska få hjälp av teamet
· Kunder som har konstaterad Coronasmitta samt kunder med omfattande Coronaliknande symptom. Ansvarig läkare bedömer när kunden är tillräckligt frisk för att återgå till ordinarie hemtjänstutförare
· Detta är en möjlighet för ordinarie hemtjänstutförare att lämna över sina kunder med smitta eller misstänkt smitta till teamet. När smittan är över kan kunden återgå till sin ursprungliga hemtjänstutförare.
· [bookmark: _GoBack]För förtydliganden se separat dokument. 


Arbetsgång
· Befintlig hemtjänstutförare/ssk informerar biståndshandläggare om att Coronasmitta är konstaterad alternativt att personen har symptom.
· Handläggare berättar för den enskilde att kommunen har ett Coronateam som kommer hjälpa personen under tiden hen är sjuk.
· Handläggare lägger över kunden till kommunal utförare och skickar uppdrag till kommunal hemtjänst.

Tydliggöranden
· Ingen uppsägningstid, överföringen sker direkt.
· Vid par kommer båda makarna föras över även om endast den ena har konstaterad Corona. 
· Kunden har ett eget val att efteråt återgå till sin ursprungliga hemtjänstutförare alternativt att stanna hos kommunal utförare, i enlighet med LOV.
· Inget formellt val av byte av utförare sker i dialogen med kunden, då tanken med insatsen är att den ska vara tillfällig. I systemet måste dock byte av utförare ske då uppdrag och socialdokumentation måste kunna hanteras av utföraren som utför insatserna. 
· Detta är en möjlighet för de privata utförarna, det finns inget krav på att föra över dessa kunder. 
· Överförandet sker över hela sjukdomsperioden och inte endast under ett fåtal dagar exempelvis i samband med utskrivning från slutenvården. 
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